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A. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti
MS-Solutions & Tech, s. r. o. 
Borová 19 
919 61 Borová 

Obchodná spoločnosť bola založená zakladateľskou listinou vo forme úplného znenia Zakladateľskej Listiny spoločnosti
s ručením obmedzeným napísanej dňa 22.02.2023 a do Obchodného registra bola zapísaná 1.6.2023 (Obchodný register
Okresného súdu Trnava, oddiel Sro, vložka 54271/T). . 

2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú:
- Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti
(veľkoobchod) 
- Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, služieb a výroby 
- Reklamné, marketingové, fotografické a informačné služby, prieskum trhu a verejnej mienky 
- Počítačové služby a služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov 

3. Priemerný počet zamestnancov 
Údaj o priemernom počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú
uvedené v nasledujúcom prehľade:

2024 2023

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 1 0

4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2024 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona
NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2024 do 31. decembra 2024.

5. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Konateľ Matej Švec

Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov  neboli v roku 2023 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo
iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú
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C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

K 31. decembru 2023 bola štruktúra spoločníkov Spoločnosti nasledovná:

Podiel na základnom imaní Hlasovacie práva
EUR % %

Matej Švec 100 100

Spolu 100 100

5 000

5 000

(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going
concern).

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

(b) Použitie odhadov a úsudkov
Zostavenie  účtovnej  závierky  si  vyžaduje,  aby manažment  Spoločnosti  urobil  úsudky,  odhady a  predpoklady,  ktoré
ovplyvňujú  aplikáciu  účtovných  metód  a účtovných  zásad  a hodnotu  vykazovaného  majetku,  záväzkov,  výnosov  a
nákladov.  Odhady  a súvisiace  predpoklady  sú  založené  na  minulých  skúsenostiach  a iných  rozličných  faktoroch,
považovaných za primerané okolnostiam, na základe ktorých sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt
majetku a záväzkov, ktoré nie sú zrejmé z iných zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov.

Odhady  a súvisiace  predpoklady  sú  neustále  prehodnocované.  Korekcie účtovných odhadov  nie  sú  vykázané
retrospektívne, ale sú vykázané  v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia ovplyvňuje iba toto obdobie, alebo
v období korekcie a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje toto aj budúce obdobia. 

(c) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok
Dlhodobý  majetok  nakupovaný  sa  oceňuje  obstarávacou  cenou,  ktorá  zahŕňa  cenu  obstarania  a  náklady  súvisiace
s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú
úroky z cudzích zdrojov ani  realizované kurzové rozdiely,  ktoré  vznikli  do momentu  uvedenia  dlhodobého majetku
do používania. 

Náklady na výskum a vývoj neboli. 

Dlhodobý majetok nebol obstaraný vlastnou činnosťou.
 
Odpisy  dlhodobého  nehmotného  majetku  sú  stanovené  vychádzajúc  z  predpokladanej  doby  jeho  používania  a
predpokladaného  priebehu  jeho  opotrebenia.  Odpisovať  sa  začína  prvým  dňom  mesiaca  nasledujúceho  po  uvedení
dlhodobého  majetku  do používania.  Drobný  dlhodobý  nehmotný  majetok,  ktorého  obstarávacia  cena  (resp.  vlastné
náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania,
metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Predpokladaná Metóda Ročná odpisová
doba používania

v rokoch
odpisovania sadzba v %

Softvér 5 lineárna 20
Ostatný dlhodobý nehmotný majetok 4 lineárna 25

Odpisy  dlhodobého  hmotného  majetku  sú  stanovené  vychádzajúc  z  predpokladanej  doby  jeho  používania
a predpokladaného priebehu jeho  opotrebenia.  Odpisovať  sa  začína  prvým dňom mesiaca nasledujúceho po  uvedení
dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady)
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je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba
používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Predpokladaná Metóda Ročná odpisová
doba používania v rokoch odpisovania sadzba v %

Samostatné hnuteľné veci 4 až 20 lineárna 5 až 25
Drobný dlhodobý hmotný majetok rôzna jednorazový odpis 100

Posúdenie zníženia hodnoty majetku

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k  zníženiu hodnoty
majetku oproti  jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve.

Faktory, ktoré sú považované za dôležité pri  posudzovaní zníženia hodnoty majetku sú: 
 technologický pokrok,
 významne  nedostatočné  prevádzkové  výsledky  v porovnaní  s historickými  alebo  plánovanými  prevádzkovými

výsledkami,
 významné zmeny v spôsobe použitia majetku Spoločnosti alebo celkovej zmeny stratégie Spoločnosti,
 zastaralosť produktov.

Ak Spoločnosť zistí,  že na základe existencie jedného alebo viacerých indikátorov zníženia hodnoty majetku možno
predpokladať,  že  došlo  k zníženiu  hodnoty  majetku  oproti  jeho  oceneniu  v účtovníctve,  vypočíta  zníženie  hodnoty
majetku na základe  odhadov projektovaných čistých diskontovaných peňažných  tokov,  ktoré  sa  očakávajú  z daného
majetku, vrátane jeho prípadného predaja. Odhadované zníženie hodnoty by sa mohlo preukázať ako nedostatočné, ak by
analýzy nadhodnotili peňažné toky alebo ak sa zmenia podmienky v budúcnosti

(d) Cenné papiere a podiely
Cenné papiere a podiely (okrem cenných papierov na obchodovanie) sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov
súvisiacich s obstaraním. Od obstarávacej ceny je odpočítané zníženie hodnoty cenných papierov a podielov. 

Cenné papiere na obchodovanie sa pri ich obstaraní oceňujú reálnou hodnotou. 

(e) Zásoby 
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi
(zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou.

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.).
Úroky z  cudzích zdrojov nie  sú súčasťou obstarávacej ceny.  Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým
priemerom z obstarávacích cien.

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych
nákladov  bezprostredne  súvisiacich  s  vytvorením  zásob  vlastnou  činnosťou  (výrobná  réžia).  Výrobná  réžia  sa  do
vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú
súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov.

Čistá  realizačná  hodnota  je  predpokladaná  predajná  cena  znížená  o predpokladané  náklady  na  ich  dokončenie
a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.  

Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky.

(f) Zákazková výroba
Zákazková výroba sa vykazuje použitím metódy stupňa dokončenia zákazky (angl. percentage-of-completion-method).

(g) Zákazková výstavba nehnuteľnosti

Zákazková výstavba nehnuteľnosti – priebežný transfer
Zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj sa vykazuje podľa metódy stupňa dokončenia. 
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Zákazková výstavba nehnuteľnosti – ostatná (nie priebežný transfer)
Zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj – ostatná (nie priebežný transfer) sa vykazuje metódou tzv. nulového
zisku, t. j. zisk sa vykáže až pri predaji nehnuteľnosti.

(h) Pohľadávky
Pohľadávky pri  ich  vzniku  sa  oceňujú  ich  menovitou  hodnotou;  postúpené  pohľadávky a  pohľadávky nadobudnuté
vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie
sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.

(i) Finančné účty
Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou hodnotou. Zníženie
ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.

(j) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a
časovej súvislosti s účtovným obdobím.

(k) Zníženie hodnoty majetku a opravné položky
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k  zníženiu hodnoty
majetku oproti  jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane
zmena predpokladu zníženia hodnoty.
Zníženie hodnoty dlhodobého majetku a zásob
Opravné položky vykázané v predchádzajúcich obdobiach sa prehodnocujú ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje
účtovná závierka s cieľom zistiť, či existujú indikátory, ktoré by naznačovali, že došlo k zmene v predpoklade zníženia
hodnoty majetku alebo tento predpoklad prestal existovať. Opravná položka sa zruší, ak došlo k zmene predpokladov
použitých na určenie predpokladaných ekonomických úžitkov z daného majetku. Opravná položka sa zruší len v rozsahu,
v akom účtovná hodnota majetku neprevýši tú účtovnú hodnotu, ktorá by bola stanovená po zohľadnení odpisov, ak by
opravná položka nebola vykázaná. 

Zníženie hodnoty finančného majetku a pohľadávok 
Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa finančný majetok, ktorý nie je ocenený reálnou hodnotou
posudzuje s cieľom zistiť, či existujú objektívne dôkazy zníženia jeho hodnoty.

Medzi objektívne dôkazy o znížení hodnoty finančného majetku patrí nesplácanie dlhu alebo protiprávne konanie dlžníka,
reštrukturalizácia pohľadávok Spoločnosti za podmienok, o ktorých by Spoločnosť za normálnej situácie neuvažovala,
indikácie, že na majetok dlžníka alebo emitenta bude vyhlásený konkurz, alebo skutočnosť, že pre cenný papier prestal
existovať  aktívny  trh.  Objektívnym  dôkazom  zníženia  hodnoty  investícií  do  majetkových  cenných  papierov  je  aj
významné alebo dlhodobé zníženie ich reálnej hodnoty pod úroveň ich obstarávacej ceny. 

Predpokladané  budúce  ekonomické  úžitky  z  investícií  Spoločnosti  v podielových  cenných  papieroch  a v podieloch
a z pohľadávok sa vypočíta ako súčasná hodnota odhadovaných diskontovaných budúcich peňažných tokov. Pri určení
návratnej hodnoty úverov a pohľadávok sa tiež berie do úvahy schopnosť a výkonnosť dlžníka a hodnota kolaterálov
a záruk od tretích strán.

Opravná položka sa zruší,  ak následné zvýšenie predpokladaných budúcich ekonomických úžitkov možno objektívne
spájať s udalosťou, ktorá nastala po vykázaní opravnej položky.

(l) Rezervy
Rezerva  je  záväzok  predstavujúci  existujúcu  povinnosť  Spoločnosti,  ktorá  vznikla  z  minulých  udalostí  a je
pravdepodobné, že v budúcnosti zníži  jej  ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením
alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje
účtovná závierka.

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie
rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu
záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba
rezervy. 

Tvorba  rezervy  na  bonusy,  rabaty,  skontá  a vrátenie  kúpnej  ceny  pri  reklamácii  sa  účtuje  ako  zníženie  pôvodne
dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv.
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(m) Záväzky
Záväzky pri  ich  vzniku  sa  oceňujú  menovitou  hodnotou.  Záväzky  pri  ich  prevzatí  sa  oceňujú  obstarávacou  cenou.
Ak sa pri  inventarizácii  zistí,  že  suma záväzkov je  iná ako ich výška v účtovníctve,  uvedú sa záväzky v účtovníctve
a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

(n) Odložené dane
Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na: 

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich
daňovou základňou,

b) možnosť  umorovať  daňovú  stratu  v budúcnosti,  ktorou  sa  rozumie  možnosť  odpočítať  daňovú  stratu
od základu dane v budúcnosti,

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

(o) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej
a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

(p) Emisné kvóty
Bezodplatne pripísaný proporčný podiel emisných kvót v ocenení reprodukčnou obstarávacou cenou sa účtuje v prospech
výnosov budúcich období. 

Zúčtovanie výnosov budúcich období sa uskutočňuje v časovej a vecnej súvislosti s použitím bezodplatne pripísaných
emisných kvót z dôvodu ich predaja alebo tvorby rezervy alebo splnenia povinnosti odovzdania emisných kvót.

Nakúpené emisné kvóty sa oceňujú obstarávacou cenou. 

(q) Dotácie zo štátneho rozpočtu
O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že sa splnia všetky podmienky súvisiace s dotáciou
a súčasne, že sa dotácia poskytne. 

Dotácie na hospodársku činnosť Spoločnosti sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát
sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na príslušný účel.

Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr vykazujú ako výnosy
budúcich  období  a  do  výkazu  ziskov  a  strát  sa  rozpúšťajú  v  časovej  a  vecnej  súvislosti  so  zaúčtovaním odpisov  
z tohto dlhodobého majetku. 

(r) Prenájom (lízing)
Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca.

Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným právom kúpy
prenajatej  veci  za  dohodnuté  platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý   formou finančného prenájmu
vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastník. 

(s) Cudzia mena
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro
referenčným  výmenným  kurzom  určeným  a vyhláseným  Európskou  centrálnou  bankou  alebo  Národnou  bankou
Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa
zostavuje  účtovná  závierka,  prepočítavajú  na  menu  euro  referenčným  výmenným  kurzom  určeným  a vyhláseným
Európskou centrálnou bankou alebo  Národnou bankou Slovenska  v deň,  ku  ktorému sa  zostavuje  účtovná závierka,
a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. 

(t) Výnosy
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy,
skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú
zľavu.



 Účtovná závierka pre malé účtovné jednotky 
k 31. decembru 2024

Poznámky Úč POD 3 - 01                                                                                      IČO 5 5 4 5 3 7 8 3

                                                                                DIČ 2 1 2 2 0 0 9 6 7 0

(u) Oprava chýb minulých období

D. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 
ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Vojnový konflikt na Ukrajine a sankcie uvalené na Ruskú federáciu a ich ekonomický vplyv na Slovensko môžu spôsobiť 
zhoršenie makroekonomických ukazovateľov a tým pádom aj zhoršenie ekonomického prostredia na Slovensku. Z 
finančného hľadiska neočakávame pokles tržieb v súvislosti s vojnovým konfliktom nakoľko nevykonávame žiadne 
obchodné aktivity s Ukrajinou ani s Ruskou federáciou. Prudký rast cien energií a ostatných vstupov môžu negatívne 
ovplyvniť obchodnú maržu a zisk spoločnosti ako aj finančnú stabilitu našich obchodných partnerov.  Preto očakávame 
tlak na predlžovanie splatností našich pohľadávok. Po zvážení všetkých potenciálnych negatívnych dopadov sme však 
napriek tomu dospeli k záveru, že vzhľadom na charakter nášho podnikania nemajú tieto dopady významný vplyv na našu 
schopnosť pokračovať nepretržite v činnosti a fungovať ako zdravý subjekt nasledujúcich 12 mesiacov.

Nakoľko  sa  však  situácia  stále  mení,  nemožno  spoľahlivo  predvídať  budúce  dopady.  
Vedenie  Spoločnosti  monitoruje  situáciu  a  v  prípade  jej  zhoršenia  podnikne  všetky  možné  kroky  na  zmiernenie
akýchkoľvek negatívnych účinkov na Spoločnosť, prípadne jej zamestnancov.
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